

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
св. кат. свят) о 5-й
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: ул. князя
Чарнецького ч. 13.

ПИСЬМА приймають як
лиш франковали.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за зго-
жеком оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незачепатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників па-
саж Гавемана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року, 1.20
місячно . . . „ —.40

Поодинокє число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90

Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

До ситуації. — Міністер др. Дулемба о своїй
аудиєнції у Цісаря — Роздор в угорській партії
независимости. — Гостина Архієпископа Франца
Фердинанда в Німеччині.

Справа парламентарна ані о волос не
поправила ся ані не змінила ся. Здав ся, що
тепер на якийсь час настала застою, щоб
опісля могли розпочати ся дальші переговори.
Як з одної сторони Чехам і Унії славянській,
так з другої Німцям полишено час, щоб
розважити і надумати ся. О скільки можна
здогадувати ся з відзивів віденських газет,
Корона єсть рішучо противна уступленю те-
перішнього правительства, а то зі взгляду на від-
носини на Угорщині; що найбільше могло би
хити прийти до якоїсь реконструкції кабінету,
що знов зависить від становища Чехів, взгляду
Унії славянської і Чехів.

Вчера вечером відбуло ся засіданє Унії
славянської, о котрім видано комюнікат, в ко-
трім висказує ся жаль по причині фальшивого
інформованя Корони правительством. Доказом
того має бути факт, що Цісар висказав ся
против антиславянської політики, а якраз така
політика практикована теперішнім правитель-

ством спонукала чеських міністрів подати ся до
днісній. Висказано дальше жаль, що правитель-
ство надуживає поваги Цісаря в тій цілі,
щоб удержати ся при кермі і тенденційно
впливати на партії, іменю же на Коло
польське.

В звязи з тими настроєм серед Унії сля-
вянської стоїть мабуть і заява п. Міністра др.
Дулемби о его аудиєнції у Цісаря. На вче-
рашнім засіданю Кола польського сказав п. Мі-
ністер о своїй аудиєнції, що слідує: Коли
я представив Цісареві основно і всесторонно
становище, яке займає Коло польське в тепе-
рішнім труднім положеню політичнім, висказав
ся Цісар з повним признанєм о дотеперішній
посередничачій ації Кола польського і его
проводирів. Крім того похвалив Цісар ревну
і об'єктивну працю презеса Кола польського др.
Гломбінського і заявив, що вакиди, мов би пра-
вительство займало неприхильне для Славян
становище, єсть зовсім неоправдане. Цісар
окужає однаковою опікою всі народи стоячі
під его правлінням. Монарх зазначив з цілою
вагою, що ніколи не допустив би до того, що-
би его правительство вело антиславянську
політику.

Отже ся заява готова вплинути на зміну
становища Унії славянської і може бути, що
вже вишні переговори принесуть якусь зміну

в дотеперішній ситуації, тим більше, що й Нім-
ці, а бодай значна часть їх репрезентантів го-
това до якогось порозуміння. Так доносить
„Austria“, що християнсько-супільна партія
не буде противити ся реконструкції кабінету
і длятого можна сказати, що за реконструк-
цією єсть значна більшість; противні тому
лиш німецькі поступовці або т. зв. давні лі-
берали.

Вельми цікава річ, як уложать ся тепер
відносини на Угорщині. В партії независимости
настав рішучий роздор а Кошут перестав
бути тим божищем, перед котрим всі голови
клонили, але все-таки не зовсім ще стратив
свій вплив та готов ще наробити немало кло-
поту правительству і Короні. На вчерашнім
засіданю палати послів явило ся дуже багато
послів. Серед великого неспокою в палаті по-
дав екстор до відомости, що президент і оба
віцепрезиденти зложили свої достоїнства. При-
хильники Юста повитали сю вість гриміми
„Ельєн Юст!“ — Тимчасом явив ся в палаті
міністер Кошут. Ціла палата з великою при-
клонником Юста зробила ему овацію, що при-
клонники Юста прийняли іронічними окликами.
Відтає президент по старшині, Пап, обняв
провід і відчитав письма президента і віцепре-
зидентів, котрі заявляють, що в виду того, що
партія независимости, котра поставила була

Тсіей.

Хіньське оповіданє — С. Барінка.

Кілько любви Лію в серці носить, на-
жело від давна до Ін. Вже тоді, як обоє
бавили ся на пасовиску, будучи дітьми і мов
молоді лошаки бігали. Они й пзніше, коли
подорастали, часто стрічали ся і розмовляли,
бо на селі не живе ся так дуже строго після
етикети. До тогож Ін була дочкою підвлас-
ного его витця, а Лію одиноким сином багатого
торговельника свиньми Вусіяна.

Лію, коли его отець відійшов до славних
предків, оженив ся з одною дівчиною з Ліан-
чині, з котрою заручено его зарз по ві уро-
дженю, дочкою маючих родичів. Н зивала ся
Тсе. Аби брати за жінку свою товаришку ди-
тинних забав, о тім ніколи не думав, хоч она
душевно була ему о много бліжша як Тсе,
котру побачив перший раз в день весіля. Він
був послушним сином і правдивим сяном Входу,
що не мав за багату чувствва; однак ані хвили
не надумував ся взяти Ін за „тсіей“ (за другу
жінку) вже вскорі по своїм вінчаню, так, що
Тсе воркотіла і прийняла Ін дуже вороже.

Тепер настав для Ін, особливо з початку
недобрий час. Має дві пачі над собою. Мати
Лія строга жєнщина, а Тсе підступна, злобна
і повна ненависти для неї. Отже Ін єсть
подвійною служмицею і лише доброта єї мужа
лагодить трохи єї долю.

Але поводи єї положенє з одної сторони
полекшує ся, але з другої стає ще тяжше.
Стара мати, що пізнала лагідну і добру вдачу
невістки, поводить ся з нею лагідно і добре.
За те Тсе, котрої лихі прикмети ще збільшує
зависть і злість, робить для Ін жите некло.
Лію волиєть свою „тсіей“ як єї і показує то Ін
на кожнім кроці, мати робить так само, а то
доводить Тсе до скажености. Але Ін уміє
терпіти. Коли їй хочба одна звїзда сьвітить,
видає ся їй ціле небо ясним. А їй присьвічу-
ють дві звїзди: любов Лія і доброта матери.
Она красша як Тсе, ліпша від неї і розумній-
ша. Завдяки тим прикметам не одна затія пер-
шої жінки розбиває ся.

Вже від тиждня неспоїй і смуток в домі
Лія, котрий зі своїм сірим дахом і з прочими
будинками господарськими мальовничо розкине-
ними, вигідно на урожайній долині стоїть. Ста-
ра мати нездужає і попадає на добре в тяжку
хворобу. Лію зиває найславніших лікарів з
околиці. Ті хитають головами і записують ве-
ликі, як черешні пігулеи і чарку містурги.

Тсе є найбільше дікнена тим нещастєм і
сама доглядає хорої. День і ніч сидить она
коло неї. Лію, котрий видів в ній самі найгір-
ші прикмети душі і дотепер мало на ню зва-
жав, в глибині душі починає їй дещо призна-
вати. Она є ліпша, як она з початку здавала
ся. З жалю і вдячности став ся він так ніж-
ний для неї, що аж серце крає ся Ін.

Хора жінка лежить дуже довго близька
смерти, що аж лікарі дивують ся своїй без-
успішности ліченя. Ще більше они дивують

ся, як сама пацієнтка, котра по завзятій борбі
і мимо всякого небезпеченства є цілі довгі
тиждні як тїнь. Мимо найслабійшого вина і
і відля всякого рода не приходять до себе і на-
віть найбільше помагаючий лік не помагає їй.
Зиває і безсилна і від тиждня відвернена ле-
жить мати Лія на маті і на силу дають їй їсти
і пити.

Часто видить Лію, як Тсе зі сворушаю-
чою запопадливостию вєладає їй в уста куски
поживи і наливає напїтєи і его ціле серце
звертає ся до Тсе. Не зважає зовсім на свою
другу жінку і она живе зовсім як чужа служ-
ниця дома, і ніколи не сьміє вступити до ко-
мнати хорої. Того власне хоче Тсе. І свою волю
старає ся она показати в найтіжнійшій формі,
навіть тоді, коли деколи мати забажає Ін.

Коли стан старої жінки лишав ся все той
сам, а навіть погіршав ся, бо она стала поді-
бна до горіючої сьвічки, котра все темнійше і
темнійше сьвітить і грозить вєнці гасненєм,
поїхав Лію до Манг-го. Там живуть найслав-
ніші лікарі цілого краю, котрих зивано на-
віть до хорої царяни на поміч. Коли він пред-
ставив їм особливий стан хвороби своєї матери,
відповіли они коротко: „То є стареча неміч!
На то нема жадної ради!“

— Але моя мати має заледви пятьдесят
літ! — замітив Лію.

— Але се є без сумніву стареча неміч,
котра деколи показує ся у жєнщини в тім віці!
Коли знайде ся така дитина, котра з пожер-
твованя для хорої позволисть утяти собі куски
м'яса з руки або ноги, щоб з него зварити

їх кандидатуру, не має більшості в палаті, они складають свої достоїнства. — Як тепер доносять з Будапешту, партія Кошута ухвалила кандидатуру посла Галля на президента палати.

Гостина австрійського наслідника престоло Архіки. Франца Фердинанда, хоч она приватної натури, звертає все таки увагу на себе і з того боку трактує також і берлінська преса. Архіки. Франц Фердинанд з женою приїхав вчора околo 1 год. по полудни до Берліна, де на двірці дожидав его німецький цісар з князями і канцлером. Гости поїхали відтак самоїздом до нової палати. Вчора вечером відбув ся в честь достойних гостей галевий обід, в котрім взяли участь: цісарська пара, німецький і грецький наслідники престолів з жєнами, всі перебуваючі в Берліні князі, австро-угорський амбасадор, канцлер німецької держави і т. д.

Берлінська „Voss. Ztg.“ користаючи з сеї нагоди, помістила статтю, в котрій доказує, що хоч гостина австро-угорського наслідника престоло і его жєни має характер родинний, то все таки будуть тій гостині приписувати політичне значінє. Від цілого ряду літ говорить ся о „окруженю“ Німеччини і розвитку тридержавного союзу. Публичне мніє освоїло ся вже з тими чутками. Але щоби й не стало ся, неспорним фактом в політичних рахубах єсть, що єдність межі Австро-Угорщиною а Німеччиною, котру потверджує Архіки. Франц Фердинанд супротив Німеччини своєю гостиною. Єдність та показала ся наглядно в часі заворушення на Сході.

НОВИНКИ.

Львів, дня 14 падолиста 1909.

— **Г. В. Цісар** зволив вселаскавійше уділити зі своїх приватних фондів гр. кат. комітетови парохіяльному в Рогатині 600 К запомоги на реставрацію тамошної церкви.

— **Г. Е. п. Намістник** др. Михайл Бобринський вернув вчора вечером в Відня до Львова

— **Перепесеня на залізницях державних.** П. Міністер залізниць переніс: комісаря залізничо-

сильну зупу для хорої, тоді она пережє кризу!

Пригноблений вернув Лію домів. Яко добрий син мусів піддатися болючій операції, але хотяй як любив свою матір, не мав до сего відваги.

Ще на дворі зловила его Іа. Она виглядала як красна цвітєка на сонци.

— Лію! Лію! — кричала она і упала єму в нога.

Здивовано глянув він на єї, потім трівозжно на Тєє, котра власне отворила двері, вийшла і алегковажєням відсунула Іа на бік. Сухо повитала она чоловіка: „Достойній мамі є як все“, сказала она і слухала зі сплунєними очима, що він їй скаже. По его голосі пізнала, що его чувство ше не досить сильне, щоби легко і свобідно звернути до себе то, що він сказав.

— Тєє, се ти?!

Роздав ся крикливий, дрозжачий від глїву голос:

— Облудниця! Облудниця! — і Іа погрозила ще раз затиснєним кулаком і скочила на Тєє.

Лію став від єї кулаків боронити. Потім зворушений пішов до дому, кидаючи острый погляд на Іа.

По хвили вернув знов до неї.

— Як ти можеш відважити ся над такою доброю і з тим пожертвованєм, так знущати ся?

(Конець буде).

го Генрика Кратохвіля на его власне жаданє із Силїга (Опалато в Дальматїї) до округу львівської дирекції; — ад'юктів: Фр. Ровпонда в Дрогобича до Львова; Каз. Доміровського в Ярослава до Дрогобича; Мих. Патка зі Львова до Посади Хирівської; Фр. Смичинського із Станіслава до Львова; — асистентів: Волод. Варгелі в Янова до Львова; Ів. Налєпу зі Львова до Кракова, а аспіранта Льва Плескача в Перемишля до Стрия.

— **Школа шлюсарєка в Тернополі.** Ми нулої середі відбуло ся посвєчєнє і отворєнє школи шлюсарєтва, котра обїмає інструкційний варстат шлюсарєтва і машинового ковалєства та школу кутя коний. Будинок сеї школи містить ся на передмістїю Зєруде, а при нїї єсть також інтернат, в котрім доси уміщено 16 учеників. Чину посвєчєнєя довершено при участі віцепрезидента краєв. Ради швїльної дра Дємбовського, члена Виділу краєвого дра Яля, послів Галя і Михалєвського, виділу Ради повітової та членів ради міської і численної публіки. Торжєство се закінчило ся, як звичайно пїрво.

— **В справі перших загальних зборів фїлії** краєвого рїльничого товариства „Сільський Господар“ доносять в Тернополі що збори ті відбудуть ся там дня 17 с. м., а референтом буде пос. Онішкевич. — В тїй самїй справі доносять із Зборівщини: З огляду, що перші загальні збори фїлії „Сільського Господаря“ в Зборіві, скликані на 3 с. м. в причині від комітету основателів незалежних не відбули ся, скликає ся отєєм на ново згадані збори на день 16 с. м. о год. 12 в пол. в Зборіві. Реферувати буде пос. о. С. Онішкевич. Просить ся о як найчисленнїшу участь.

— **Пригода на залізницї.** Із Снятина доносять: Дня 1 с. м. вибрало ся 7 селян із Яєня пільного, городєньського повіта возами подєрево до лісів на Буковині. Коли о 7 год. вечером перїї джали через шлях львівєко-черновецької залїзниці під Снятином, коло хати будника ч. 190, наїхав поспїшний поїзд на зів Августина Шєварка, котрий третій з черга переїжджав через шлях. Задну частє voза зовсім розторочило а Шєваркови розпуєла ся голова в кількох місцях і его відкинуло на яких пять метрів від шляху; нещасливий погіб на місци, підчас коли конї з перєаною частїю voза вїєкли щасливо. Чи рампа була отворєна, чи може переїжджачі самі єї отворили, се покаже аж карно судовє доходженє, яке тепер в сїй справі веде ся.

— **Дрібні вїсти.** В львокали товариства „Львівєка Русь“ (Рянок 10, II поверх) відбувають ся щє недїлі о 5 год. по полудни вїклади заходом тов. Петра Могалї. — Др. Михайло Бабюк отворив адвокатську канцєлярію в Рогатині. — Надзвичайні загальні збори тов. щадности і повячок „Прут“ в Снятині відбудуть ся дня 23 с. м. о 1 год. по полудни в „Вїанї“. — Слїдєтво в справі надужити при регуляції Пруга на Буковині вже покінчєно; акт обжалованя обнимає 300 аркушів. — В гоєли Борєра при ул. Казимирівській у Львові скрадєно перебуваючїй там Михайлєві Бабинчуковїй 9 цнурків коралї вартости 300 кор. — Сторожкїї дому Ап. Дармограй, вкрав не вїслїдженїй злодій нальго, 2 годинники, 2 обручки і готївку всего разом на 150 К. — На улиці Мицкевича загубєно 3 срібні ложєчки вартости 18 К, а адвокат др. Г. згубив на ул. Батория во лотий брєльок вартости 100 К а знахідником обїцєво 30 К. — З Генуї доносять, що в місцевости Опуро настав ояогди вибух пороховнї. Більшу частє місто зовсім рознесло. Доси видєбуто 40 трущів.

— **Репєртуар руск. театру в Золочєві.** (Саля „Сокола“. — Початок о 7½ год. вечером. Вїлєти продєє „Народна Торговля“, а вечером від 6 год. в день представлєнє касє театру).

В недїлю, дня 14 с. м. „Маруєя Вогуславка“, історична драма зі співами і танцями в 5 дїях М. Старицького.

Вї вторник, дня 16 с. м. „20 днів тюрми“, штука в 3 дїях Вебера і Геннекена.

— **З Буковини доносять:** На послїдних загальних зборах буковинської поступової партїї вибрало ширшу управу, в котрої склад увїшли вибрані делегати з оодиноких повітів. Ухвалєний на тих зборах організаційний регуляційнї вимагєє, щоби кермував політиєкою партїї вузший краєвий заряд партїї, складаєчий ся із 12 членів і 3 заступників а з сего вузшого заряду має ся ще вибрати голову пар-

тїї, двох его заступників, двох секретарів і касєра. — В недїлю, дня 7. с. м. відбув ся в Чернівцях вїїзд ширшого заряду партїї, на яєім перевєдєно вибір вузшого краєвого заряду партїї, або коротко виділу партїї. Членами виділу вибрано послів: Ник. Васильєка, др. Смалє-Стоцького, Єротея Пігуляєка, Ник. Спиєнула, відтак єр. інсп. шє. Омєляєна Поповича, пов. інсп. О. Купчанєка, о. проф. Семєку, О. Мицєка, надуч. О. Іванецкого, надуч. Д. Марїєвичуєка, Івана Циганюєка з Іванківців і Івана Шпитєка, господаря з Іспєса. Заступниками вибрано: учит. В. Сонєвицького з Кучурова, учит. Р. Івєсєка з Чаєра і господаря І. Клодєвичєкого з Караїчєва. — Відтак одвогєдно, серед немовкаєчих оплєсків вибрано головою партїї посла Микєлая Васильєка. Посол Васильєко сердєчно подяєкував за вибір і заповів, що справами партїї буде щиро і поважно опїкуватисє. — Потім приступлєно до дальшого уконституованя виділу на окремім вїєє засїданю нововибраного виділу. На тїм засїданю вибрано: Першим мїстєгодовою вїдємарш. др. Смалє Стоцького, другим мїстєгод. надуч. Ом. Іванецкого, першим секретаром виділу посла Ник. Спиєнула, другим секретаром виділу ред. О. Луцького, касєром о. проф. Семєку. — Найблїжше засїданє виділу відбудє ся вїєє сєї недїлі.

— **Рєнтові осєлі.** На послїднім засїданю краєвої комісії для рєнтових осєлє, що відбуло ся дня 8 с. м. під проводом краєвого маршєла Є. Єасц. гр. Бадєнїєя, признєно рєнтові позички в отєих повїтах: Бохня одну позичку в сумі 2.700 корон; Бжєско, 4 позички в сумі 42.000 кор.; Чєсанів, 2 позички в сумі 11.700 кор.; Домбровє, 2 позички в сумі 27.000 кор.; Ярослав, 2 позички в сумі 8.000 кор.; Яєло, 4 позички в сумі 30.500 кор.; Яворів, 1 позичку в сумі 12.300 кор.; Кєлуш, 1 позичку в сумі 8.500 кор.; Камінєка струмїловє, 8 позичок в сумі 36.800 кор.; Лїсьєво, 2 позички в 35.000 кор.; Мєлєц, 9 позичок в сумі 62.700 кор.; Мостїєка, 2 позички в сумі 24.500 кор.; Новий Санч, 3 позички в сумі 20.100 кор.; Пільєно, 1 позичку в сумі 9.000 кор.; Перемишляни, 3 позички в сумі 14.400 кор.; Рава русєка, 4 позички в сумі 25.000 кор.; Ропчиці 5 позичок в сумі 27.000 кор.; Ряшів, 1 позичку в сумі 6.000 кор.; Сокаль, 4 позички в сумі 17.000 кор.; Старий Самбір, 1 позичку в сумі 12.000 кор.; Тарнів, 3 позички в сумі 103.900 кор.; Вадовиці, 1 позичку в сумі 6.400 кор. і Жєвєкєва, 1 позичку в сумі 6.000 кор. Взагалї признєла комісія 66 рєнтових позичок в загальній сумі 559.800 кор. — З поря введєнєя в житє інституції рєнтових осєлє признєла комісія 514 позичок в загальній сумі 5,141.100 кор. — По день 3 жовтєня реалїзовєно 263 позичок на суму 2,440.050 кор.

— **Сєнзаційний процес Штайнгайльової** в Парижі добїгає вїєє до кінця. Убийників Штайнгайльї і п. Яєпї, матерєя Штайнгайльової він не вїєкрив а видєбув на верх хїба лиш дєєкі домашні і особїєні тайєня, о які в такїм мїєсті, як Париж, зовсім не трудно, особлїво ще для такої красавиці, якою була, ба й ще єсть п. Штайнгайльовєя. Зїзнєнєя дєєких свєдєлєв були того родє, що просто брєдєя Штайнгайльову в оборону а особлїво характеристичнї були зїзнєнєя служницї п. Штайнгайльової, Марїєттє Вольфєної. Коли прєсїдєтєлєя трибуналу вїспитуючї єї, сказав їй, що вїрна служниця мусїла прєці вєодно дома вїдїти і чути, вїдповїла она: Так, вїрна служниця не одно вїдїть і чує, але не говорить нїчєго. За Штайнгайльовою промєвляє ще й то, що — як показєла розпрєва — була дійствно дуже ошадна і прєдвєвита. Сама займєла ся господарєтвом, праєа і прєсувала; сама навіть варїла обїд, коли спрощувєла гостїєй а відтак убирєла ся чимєкорше, щоби не пєкавати своєї нужди дома. Найбїльше за нею промєвляє то, що такє незвичайнє красавиєця, як она, могла була жити у вєдєжкїх достатєках, тим бїльше, що чоловієк не ставєв їй на перєшкєді, а она мїємо того була такї бїдна. Коли жє брєла гроші від своїх любовників, то лиш длятого, щоби могла вїєковати доньку, котру дуже любила, вїдповїдно до того становнїєца, якє штучно умїла сама собі вїробити. Перед донькою укривєла цїлий свїєй спосїб житєя.

Вчора виголосив прокуратор плекое, в котрім доказував рішучо, що Штайнгайльова убилла мужа, щоб віддати ся за Борделера або кого иншого, бо їй надола вже була нужда і ті вічі переслідуваня віритель, грайдерників та инших доставців. Що до убитя п. Яши, матери Штайнгайльової, розправа не вияснила загадки і длятого прокуратор не піддержує обжалованя в сім напрямі. Може бути, що скорована старуха, коли єї підчас убиваня Штайнгайля сенеблювали случайно, номерла. Вирок в сім процесі буде мабуть инні вечером проголошений.

— О позичку на чужу каменницю. Розправа против Бельского, котрий затыгнув позичку на каменницю дра Мотилевського, веде ся вже третій день і показала доси, в як хитрий а при тім і незвичайно смілий спосіб допустив ся обжалований того обманства і в як зухвалый спосіб кинув підозріне на Вляшка. Мотилевський так був повірив Бельскому, що навіть ще тоді, коли Бельского арештовано, хотів вложити кавцію за него, щоб лиш его випущено на волю. Нотар Зинадський, повідомлений о обманстві, готов був покрити шкоду і завізвав до переговорів телеграфічно Войтовича, котрий посередничав при вироблюваню позички. Войтович прихавши, пішов був до п. Мотилевських і там встав Бельского. Побачивши его, сказав, що то якраз він затыгнув позичку і спричинив арештованя Бельского. Мимо того Мотилевські ще тогди були переконані о невинности Бельского. Підчас слідства Бельський признав ся до спроневерія готівки і цінних паперів на шкоду пп. Мотилевських і до спроневерія льосу сторожики Котлицкої (вартостя 200 К), але виправ ся того, мов би то він затыгнув позичку на каменницю. Він признавав, що грав на льотерії, але здогадуючись, що судия слідчий готов розвідувати ся у колектантів льотерійних, написав вже з вивиді лист до знайомих колектантів, щоб они не виказували судіи слідчому тих сум, які він програвав. Той лист однак переловлено, а Бельський не видячи вже ніякого виходу, зачав удавати божевільного та й тепер підчас розправи дальше удає его.

— До Русинів Золочівщини, Зборівщини, Олесьчини і Каміпеччини! Від кількох літ філія „Пресвіти“ в Золочеві утримує бурю. Та на жаль лише маленька горстка свідоміших одиниць інтересує ся нею. З поміж великого числа компетентів комітет вибрав ще найбільшійших і найспосібнійших хлопців та дає їм приміщене за крайню мізерною оплатою. Сего року прийнято 62 учеників, а ледво 4 з них складає місячну оплату по 20 К. Прочі платять по 12, 10, 7, 3 К. Суть і такі, котрих прийнято задармо. Один селянин, маючи спосібного сина, дав ся намовити і післав его до гімназії. Комітет бурси прийняв его за 10 К місячної оплати. І щож сей білак робить? Старшого сина дає до двора за ферналя і его заслуженою оплатою належитість за молодшого! Або другий випадок: Один з питомців бурси, ученик VII кл. гімн., підчас сьогорічних літних ферій виїхав на роботу до Прус, заробив 80 К, та в початком шкільного року вложив ті гроші на задаток за себе на сей рік; ще й вібрав поміж робітниками 30 К на харч для инших бідаків. Примір зворушаючий і гідний наслідуваня!

Інтелігенце, заможні селяни! Чи може Вам бути байдуже, як цвіт вашої молодіжи предавлений нуждою мусить вянуги, видіти?... Шліть же, хто що може! Бараболі, муку, круни, — все приймемо в щирою подяку.

Заравом почувамось до обовязку вложити сердечну подяку тим добродіям, що минушого року звелили ласкаво прийти бурі в поміч.

Але на сім не конець. Дім, де містить ся бурса, не відповідає вимогам гігієнічним. Тому рішено в весною зачати будову бурси. Новий дім має помістити 100 питомців, а кошти будови обчислені на 50 000 К. Тому звертаємо ся з другою просьбою до Вас як і до прочих Русинів, котрим добро загальне лежить на серці: присилайте датки на будову бурси в Золочеві! Доси вложив на сю ціль професор рускої мови в Золочеві, а тепер директор прив. рускої гімназії в Регативі Вп. п. М. Галуциньський 500 К, за що на сім місяці складаємо щирою подяку. — Св'ящ. Н. Хмільовський, господар дому.

Ціна збіжжя у Львові.

дня 12. падолиста:

Ціна в короках за 50 кіло у Львові.	
Пшениця	13:30 до 13:50
Жито	9:80 до 10:—
Овес	7:40 до 7:60
Ячмінь пашний	7:30 до 7:60
Ячмінь броварний	7:60 до 8:50
Ріпак	— до —
Льнянка	— до —
Горох до вареня	— до —
Вика	— до —
Бобик	— до —
Гречка	— до —
Кукурудза нова	— до —
Хміль за 56 кіло	— до —
Ковбушка чорнока	65— до 75—
Ковбушка біла	55— до 75—
Ковбушка шведска	65— до 80—
Тимотка	24— до 27—

Телеграми.

Відень 13 падолиста. Є. Вел. Цісар приймив инні на окремих аудієнциях міністрів Буріяна і Еренталя. Архієп. Йосиф прибував инні в полудне в Будапешту і має бути на приватній аудієнції у Цісаря.

Москва 13 падолиста. Охрана відкрила велику тайну друкарню соціальных демократів. Знайдено також звиш 100 печаток всіляких інституцій державних. Арештовано одного мужчину і одну жєнщину.

Одеса 13 падолиста. Посла Бродского потягнуто до одвічалности судової за уживанє не свого імені.

Атени 13 падолиста. В слідуючій тиждні буде предложений палаті послів военний етал в сумі 20,800.000 фравків. Палата має покінчити роботи до кінця місяця.

Нью-Йорк 13 падолиста. В Кінгставі на Ямаїці була величезна повінь. Рух на улицях і залізницях здержано. Богато людий утопило ся. В північній Ямаїці внаслідок того, що усунули ся гори знищені мости на залізницях а тунелі заткані.

Петербург 13 падолиста. Дума вибрала президентом на ново Хомякова 212 голосами против 93. Перед голосованєм заявили кадети і трудовики та соціалісти, що не возьмуть участі в виборі, бо дотеперішня президія не берегла прав меншости.

Петербург 13 падолиста. При виборі президенті думи предвиджують повязну приклучку, бо Замисловский заявляє, що не поквне стає вища секретаря, позаяк его вибрано на 5 літ і не уступить, заким дума не ухвалить регуляміну означуючого вибравме становище президенті.

Надіслане.

„Псалтиря розширена“

в дуєї християньскої молитви і пр. для ужитку церков і молитвенного, поручена всіми трома Ординариятами.

В оправі 4 К, брошурована 3 К 50 сот. Вислав за попередним присланєм гроший, або посліплатою: А. Слюсарчук, царох Руніури, п. Печеніжин.

Церковні річи

— Найкрасші і найдешевші продає —

„Достава“

основана руским Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в каменіци „Дністра“), а в Станіславові при ул. Смольки ч. 1.

Там дістанє ся ріжні фелони, чаші, хрести, ліхтарі, свічники, тапи, патериці, кивоти, плащениці, образи (церковні і до хат), цвїти і всякі други прибори. Також приймають ся чаші до позволеня і ризи до направя.

Уділ вносить 10 К (1 К вписове) за гроші вложені на щадничу книжку дають 6%. (33—?)

Colosseum

в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензацийна програма

від 1 до 15 падолиста 1909.

Щоденно о год. 8 вечер представлення. В неділі і свята 2 представлення о 4 год. по пол. і 8 годні вечером. Що пятниці High-Life представлення. Білєти вчаскїйше можна набути в колторі Пльоня при ул. Кароля Людвика ч. 5.

— Книжки на преміі, польскі і рускі, апробовані Вис. ц. к. краєм. Радою шкільном, молитвенники народні по 50 с., 70 с. і 1 К, Хрестики і медальки та гарні образки доставляє Руске Товариство педагогічне у Львові. Замовляйте вчас або: 1) в Руск. Товаристві педагогічній, Львів, ул. Сикстуска ч. 47; 2) або в Книгарни Наук. Тов. ім. Шевченка, Львів, ул. Театральна 1. або в склепі „Взаїмної помощи учні в Коломиї — „Народний Дім“. — Книжки вислав ся лиш за надісланєм вперед гроший або за посліплатою.

Рух поїздів залізничих

сбвязуючий з днем і мая 1909 р. після часу середно-європейского.

Замітїня. Поїзди носіжні визначені грубик друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підчеркванєм часод минутових.

Приходять до Львова

на головній дворєць:

З Кракова: 2:30, 5:50, 7:25, 8:55, 9:50, 1:10*, 1:30, 5:45, 8:40, 9:50

*) З Тарнова.

З Підволочиска: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.

З Черновца: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:20*, 2:05, 5:58,

6:40, 9:30

*) Із Станіславова. *) З Коломиї.

З Стрия: 7:29, 11:45, 4:25, 11:00

З Самбора: 8, 9:57, 2, 9:00.

З Сокаля: 7:10, 12:40, 4:50.

З Яворова: 8:05, 5.

На „Підважче“:

З Підволочиска: 7:01, 11:40, 2, 5:15, 10:12.

З Підгаєць: 10:54, 7:26*, 9:44, 6:29*, 11:55*.)

*) З Виньки.

На дворєць „Львів-Личаків“:

З Підгаєць: 10:38, 7:10*, 9:28, 6:13*, 11:39*.)

*) З Виньки.

Поїзди льокальні.

З Брухович:

що дня: від 1/2 до 20/2 8:15, 8:30

” 1/2 до 20/2 3:27, 9:35.

” 1/2 до 20/2 5:30.

в неділі і р. к. свята: від 1/2 до 21/2 3:27,

9:35.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

Ц. к. уприв, га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові, Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ІВІМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдокладнійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржеві замовлення

виконує ся під найприступнійшими услівями і уділяє ся всяких інформацій що-до певної і користної

льокації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і інших паперів підлягаючих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини вильосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує задатки на біжучий рахунок, бере до перехованя цінні папери і уділяє на них задатки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного ужитку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи. В тім напрямі мочинив бане гіпотечний як найдальше ідучі зарядженя.

Прикисл дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.